

高新区法院昨日开庭审理一起小股东告大股东侵权案

南京股民状告中原油气 “至少让我少赚200万”

原告：开临时股东大会未通知小股东，中石化收购中原油气过程违法
被告：开会前已在《中国证券报》及中石化网站发公告，程序合法

事件回放

“我买的中原油气股票去年退市了，持有的38600股被低价强制卖掉，让我至少少赚了200万元，我为什么不能换股继续持股？”昨日，南京股民朱平状告中国石油化工股份有限公司（简称中石化）收购中原油气过程不合法一案，在郑州高新区法院开庭。他要求法院撤销中原油气2007年2月28日临时股东大会决议（吸收合并协议），并退还他所持有的股票。

本报记者 鲁燕

临时股东大会2月召开

2006年4月，中原油气控股股东——中石化对旗下的中原油气等4家子公司以现金方式完成要约收购，其中，中石化成立河南省中濮油气公司（简称中濮油气）接手中原油气的控股权，中原油气于当年4月21日退市。

2007年2月9日，中石化、中濮油气与中原油气签署“吸收合并协议”，并于2月28日由中原油气2007年第一次临时股东大会决议通过。在该协议中，中濮油气按每股12.12元向中原油气的余股股东支付合并对价资金。

原告声音

“临时股东大会决议违法”

朱平在诉状中称，中原油气未履行告知义务。且“临时股东大会除控股股东中石化一人到会外，并无其他股东参加。中原油气不履行通知义务，通知其他小股东参加，侵害了小股东的股东权益，在程序上也违反了《公司法》中的提前30天将会议的时间、地点送达股东那里的相关规定”。

庭审结束时，朱平一再强调，股份转让应在“平等、自愿、等价有偿”的原则下进行，他原来想通过换股继续持有中石化的股票，但中石化每股给出12.12元，强行将他的38600股卖掉。

“股价是很大的上涨空间，保守算法，至少让我少赚200万。”

被告陈述
召开临时股东大会程序合法

“我们的这次股东大会召集的程序是合法有效的，符合《公司法》里的有关规定。”法庭上，中原油气方代理人说，中原油气董事会于2007年2月9日作出在当年2月28日召开临时股东大会决议，并于2月12日在《中国证券报》及中石化网站发布了通知。该公告通知提前不少于15天，完全符合相关的法律规定。

法庭未当庭宣判。

询问原告

少赚200万元从何而来
昨晚，本报记者就“少赚200万元”这个说法，再次致电朱平。

朱平说，这几年原油价格从20美元涨到了60多美元，中石油成为亚洲最赚钱的公司之一，H股中的中石化、中石油、中海油都涨了很多倍，目前国内A股市场中唯一的石油公司海油工程也涨了10多倍。

“海油工程是A股中跟石油沾边的股票，涨了10倍，我觉得其他同类股也有类似的涨幅才正常。”照此计算，他认为少赚了200多万元。

线索提供 文政 崔敏

大麦价格上涨 啤酒是否涨价

金星副总经理说，中低档啤酒保持低价，推中高档啤酒保利润

□晚报记者 纪宇
实习生 乔治

本报讯 “河南啤酒将涨价。”6月12日，河南省酒业协会有关人士说，受国际大麦价格上涨影响，近期本土啤酒价格可能上涨。金星啤酒集团副总经理李京昨日告知本报，继续保持中低档啤酒的低价策略，推出主打中高档市场和全国市场的新产品增加利润。

国际大麦价上涨，进口减少

据介绍，澳大利亚出口急剧减少是国际大麦价格大涨的首要原因。由于天气干旱，2006~2007年度澳大利亚大麦产量从上年度的990万吨减少到370万吨。2007年，澳大利亚对中国的啤酒大麦出口量可能只有30万到40万吨，远远低于2006年的170万吨。澳大利亚和加拿大是中国最大的大麦进口国，目前国内啤酒行业使用的大麦有近一半依靠进口。

“国际大麦价格提高，影响到国内麦价，从而使啤酒生产成本上升。”省酒业协会有关人士说。

“今年我们的主推中档市场的‘新一代’啤酒采用的是澳大利亚进口大麦芽以及美国卡斯卡特啤酒花，原材料的上涨预计会给成本带来一定的压力。”金星啤酒集团副总经理李京说。

价格调整预计从中高档啤酒入手

“作为省内最大的啤酒生产企业，我们具备应对涨价的能力，将采用两方面的措施来调控，一是利用企业规模效应消化成本增长带来的压力，继续保持中低档啤酒的低价策略；另外通过推出主打中高档市场和全国市场的新产品增加利润。”李京表示。

拨打88创富热线， “信息超市”中找商机

如果你想招加盟商、代理商，寻资金，找合作伙伴，出租、寻找商铺，或在创业、经营中遇到难题，请拨打88创富热线0371-67655388，每周四，本报将推出资讯丰富的《郑周刊创富》，“信息超市”等栏目将提供无限商机。

“豪华粽子”每个30元

贵的理由：原料“名贵”，搭配名酒、人参等
有消费者说：搭售礼品，感觉好像是强买强卖

贵的理由二

搭售酒、人参等商品

记者发现，豪华粽子的礼盒都不拆零销售，而且多搭售一些名贵的药材或名酒。

在市内一家星级酒店记者看到，“港式裹蒸粽”为32元一个，“港式莲蓉枧水粽”24元一个，“港式红枣粽”18元一个，“礼品装”是三种粽子每样两个搭配人参销售，售价298元，搭配名品白酒的售价为388元。

顾客看法

“好面子”与简单实惠

记者随机采访了几名买粽子的顾客，他们对“豪华包装”的粽子持有不同的态度。

许先生说：“现在走亲访友都讲究体面，档次高了有面子。但是最好不要搭售礼品，感觉好像强买强卖一样。”“过节就是应个风俗习惯，粽子再高档也还是粽子，应该简单实惠。”王大姐说。

2005年，国家对粽子的原料、包装材料作过详细规定，但对包装成本和礼盒的制作却没有明确的规定。



本报记者 马健 图

几款“豪华粽子”

港式裹蒸粽(2只) 原料：猪肉、糯米、蛋黄、白米	港式裹蒸粽(2只) 原料：猪肉、糯米、蛋黄、白米	元祖食品“鲍鱼龙粽”礼品篮 鲍鱼龙粽(10只) 原料：糯米、鲍鱼
港式莲蓉枧水粽(2只) 原料：莲蓉、糯米、猪肉	港式莲蓉枧水粽(2只) 原料：莲蓉、糯米、猪肉	搭售花雕酒两瓶
港式红枣粽(2只) 原料：红枣、糯米	港式红枣粽(2只) 原料：红枣、糯米	售价300元/篮

□晚报见习记者 郭涛

本报讯 端午节将至，一些包装豪华，搭配名酒、人参的粽子日前在市场上出现，如一款“鲍鱼龙粽”，10只装的礼品篮售价300元，平均每个粽子30元，大有直追当年“豪华月饼”的势头。

贵的理由一

多用“名贵原料”

记者发现，元祖食品推出的以鲍鱼为主要馅料制作的“鲍鱼龙粽”，10只装的礼品篮售价300元，平均每个粽子30元。另外还有以菌类、鱿鱼等为馅料加工成的粽子。元祖食品的销售人员告诉记者：“现在的人买东西讲档次，我们适时推出高档粽子，也是为了迎合一部分人走亲访友的需要。”

昨日，世纪联华汝河店销售的散装普通粽子售价为每500克5.9元（10只），折合每个粽子0.59元。普通网兜包装的是7.9元每袋（5只），折合每只粽子约1.6元。

专治脑萎缩·老年痴呆国药问世

——脑萎缩痴呆必须专药专治

近期，从北京、上海医药管理部门得知：由国内知名药业公司斥巨资研制的中药维智红鹿参片成功问世。该药将成为我国第一个专治脑萎缩·老年痴呆的特效药。红鹿参片独含的脑神经生长因子和活性

肽由我国著名脑神经内科药物学家霍玉书博士远赴美国，经五百余次实验提取而成的。这种物质对脑细胞的神经代偿功能和激活脑细胞功效非常显著，与以往治疗药物相比，对脑萎缩·老年痴呆的治疗有

效率很高。

维智红鹿参片能够有效治疗脑萎缩·痴呆，该药直接作用于脑神经细胞，修复血脑屏障，使代谢通畅，清除脑垃圾（脑斑），迅速激活休眠脑神经细胞，促进脑神经细

胞的有氧呼吸，提高脑部供血供氧能力，供给其充足营养；恢复神经细胞代偿功能和细胞DNA合成，恢复大脑原动力，全面改善脑功能。维智红鹿参片的问世使脑萎缩·痴呆患者从此告别一药多治的时代；摆

脱风险大、病程长、无效果、恢复难、负担重的困扰。

经我国各大医院众多不同年龄、不同性别、不同程度脑萎缩患者临床观察证实：维智红鹿参片对专治脑萎缩·老年痴呆等脑科疾病具有显著疗效。望脑萎缩·老年痴呆通过服用维智红鹿参片能早日恢复清醒，愿我们的家属能早一天得到身心的解脱。详情请致电专家热线：0371-66622057